

COMUNE DI FRUGAROLO

(Provincia di Alessandria)

Determina del Responsabile del Servizio Tecnico Comunale

N. **116**/T/21

OGGETTO: LAVORI DI MIGLIORAMENTO LONGITUDINALE E DELLE CONDIZIONI

IDROMORFOLOGICHE DEI CORPI IDRICI (TORRENTI ORBA E LEMME), DIVERSE

DALLA CONTINUITA' LONGITUDINALE - LOTTO 1.

LIQUIDAZIONE SPESE TECNICHE.

CUP: B35D19000030006

CIG: Z4C284201C

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

PREMESSO che:

- con propria Determina n. 141/T/19 è stato affidato incarico professionale per redazione progetto esecutivo, D.L. e coordinamento sicurezza, dei lavori in oggetto ai Dott. Agronomi Carlo Bidone con studio in Alessandria, Piazza Turati n. 5 c.f. BDNCRL59T09F965Q / P.IVA 01210470066 e Fabio Fracchia dello Studio Progetto Verde con sede in Alessandria, Via Trotti n. 69, c.f. FRCFBA62T24L219Q / P.IVA 01667320061, per un ammontare pari ad €. 5.360,00 oltre contributo previdenziale 2% di €. 107,20 ed IVA 22% di €. 1.202,78, per complessivi €. 6.669,98;
- con Deliberazione della Giunta Comunale n. 31 del 08.07.2019, esecutiva come per legge, si è approvato il progetto esecutivo dei lavori ad oggetto "Miglioramento longitudinale e delle condizioni idromorfologiche dei corpi idrici (Torrenti Orba e Lemme), diverse dalla continuità longitudinale Lotto 1" per l'importo complessivo di €. 81.350,93 di cui €. 57.446,20 per lavori a base d'asta soggetti a ribasso, €. 537,71 per oneri della sicurezza non soggetti a ribasso, ed €. 23.367,02 per somme a disposizione dell'Amministrazione, aggiornato in conformità all'art. 216 del D.Lgs. n. 50/2016 e s.m.i. per essere posto a base di gara ai sensi dell'art. 26 comma 8 del D.Lgs. n. 50/2016 e s.m.i.;
- con propria Determina n. 81/T/21 in data 29.06.2021 è stata disposta, a seguito dell'ultimazione dei lavori, l'approvazione della contabilità finale, del Certificato di Regolare Esecuzione e la liquidazione dello Stato Finale a favore dell'impresa appaltatrice;

VISTO:

- la fattura emessa dal Dott. Agr. Carlo Bidone di Alessandria n. 8 del 30.07.2021 dell'importo di €. 3.334,99 comprensivo del contributo previdenziale 2%, IVA 22% e ritenuta d'acconto;
- la fattura emessa dal Dott. Agr. Fabio Fracchia dello Studio Progetto Verde di Alessandria n. 1/21 del 30.07.2021 dell'importo di €. 3.334,99 comprensivo del contributo previdenziale 2%, IVA 22% e ritenuta d'acconto;

VISTO il Bilancio di Previsione 2021 approvato in data 25.03.2021 con Deliberazione del C.C. n. 7, dichiarata immediatamente eseguibile ai sensi dell'art. 134, comma 4 del D.Lgs. n. 267/2000 e s.m.i.;

PRECISATO che per la spesa complessiva di €. 6.669,98 è stato assunto a favore dei suddetti professionisti formale impegno di spesa alla MISSIONE/PROGRAMMA 09.01-2/MACRO AGGREGATO 03 del bilancio 2019/2021, esercizio finanziario 2019:

VERIFICATO:

- la regolarità della certificazione previdenziale in capo al Dott. Agr. Carlo Bidone, prot. EPAP 00514202021 del 12.10.2021;
- la regolarità della certificazione previdenziale in capo al Dott. Agr. Fabio Fracchia, prot. EPAP 00514232021 del 12.10.2021;

VISTO:

- il D.Lgs. n. 50/2016 e s.m.i.;
- il D.P.R. n. 207/2010 e s.m.i.;
- il D.Lgs. n. 267/2000 e s.m.i.;
- la Legge n. 136 del 13.08.2010 "tracciabilità dei flussi finanziari";
- il D.Lgs. n. 33/2013 e s.m.i.;
- il Decreto Sindacale n. 4 in data 30.09.2020;

DETERMINA

1) DI PROVVEDERE:

- alla liquidazione della somma di €. 3.334,99 compreso contributo previdenziale 2%, IVA 22% e ritenuta d'acconto al Dott. Agr. Carlo Bidone di Alessandria, a saldo competenze professionali come da fattura n. 8 del 30.07.2021 in conto all'impegno assunto con propria Determina n. 141/T/19, MISSIONE/PROGRAMMA 09.01-2/MACRO AGGREGATO 03 del bilancio 2021/2023, gestione RESIDUI;
- alla liquidazione della somma di €. 3.334,99 compreso contributo previdenziale 2%, IVA 22% e ritenuta d'acconto al Dott. Agr. Fabio Fracchia dello Studio Progetto Verde di Alessandria, a saldo competenze professionali come da fattura n. 1/21 del 30.07.2021 in conto all'impegno assunto con propria Determina n. 141/T/19, MISSIONE/PROGRAMMA 09.01-2/MACRO AGGREGATO 03 del bilancio 2021/2023, gestione RESIDUI:
- 2) DI DARE ATTO che il Responsabile del Servizio Finanziario provvederà all'emissione dei relativi mandati di pagamento;
- 3) DI PUBBLICARE la presente determinazione all'albo pretorio on-line per quindici giorni consecutivi ai sensi del D.Lgs. n. 267/2000 e s.m.i. e sul sito web istituzionale dell'Ente ai sensi delle disposizioni previste dal D.Lgs. n. 33/2013 e s.m.i..

Frugarolo, lì 14.10.2021

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO TECNICO Geom. Alfredo Rosina

RELAZIONE DI PUBBLICAZIONE

Il presente provvedimento viene pubblicato in copia all'Albo Pretorio on-line, sul sito www.comune.frugarolo.al.it,

PER GG. | 15 | DAL | 14.10.2021 | AL | 29.10.2021

Frugarolo, lì 14.10.2021

IL SEGRETARIO COMUNALE Dott. Stefano Valerii

COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE	
Frugarolo, lì	IL SEGRETARIO COMUNALE